

ОРГАН ЧЕРНУХИНСКОГО  
РАЙКОМА ВКП(б)  
и РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ  
Выходит 3 раза в неделю  
ГОД ИЗДАНИЯ 7-й

# За большевистские КОЛХОЗЫ

## Весенний сев — на полный ход

Наступил ответственный момент — сев. Несколько дней решают судьбу всего сельскохозяйственного года. Посеешь во-время, быстро, хорошо, высококачественными семенами — будут с хлебом колхоз и колхозники. Затянешь сев, посеешь плохо и плохими семенами — не видать хорошего урожая. А поздняя весна текущего года особенно не терпит ни малейшего промедления в развертывании полевых работ, ни малейшей задержки сева.

Руководители некоторых колхозов района правильно поняли важность сева и особенность нынешней весны. Они организовали своевременный и дружный выезд колхозов в поле. Например, колхоз имени XVIII партсъезда (председатель тов. Карпов) на 5 мая уже засеял 59 гектаров. Около 40 га засеял колхоз «Новая жизнь» (председатель тов. Фильчагин).

Теперь поспели не только отдельные участки, но и крупные массивы. В большинстве же колхозов массовый сев не начал, засеяно только по 5—10 гектаров. В развертывании его допускаются нетерпимое промедление. Все еще только пробуют. Колхозы теряют драгоценное время днями, тогда как сейчас дороги не только часы, но и минуты.

Колхозы «Красный партизан», «Ударник» (Криуши), «Красная Ломовка» не засеяли ни одного гектара. Здесь все еще ждут жарких, солнечных дней, и, видимо, собираются сеять в конце мая, в пыль.

Некоторые колхозы допускают большой разрыв между пахотой и севом и, таким образом, высушивают влагу в почве. Так в колхозах «Смычка», имени Сталинской Конституции, «Большевик», «Новый мир» по 40—50 и больше гектаров сохнут вспаханной, но не засеянной земли. Имеются и другие факты грубейшего нарушения агротехники. В колхозе «Двигатель революции» пахот только на глубину 5—6 сантиметров.

XVIII Всесоюзная партийная конференция поставила задачу — в текущем году увеличить производство зерна в стране до 7 миллиардов 900 миллионов пудов главным образом за счет повышения урожайности.

Надеждой на «авось» высокий урожай не вырастить. Его надо завоевать. Сев — главный бой за урожай. А в бой нельзя вступать не организованно, вразвалку. Малейшая оплошность в бою чревата провалом. Сев должен быть начат немедленно, организованно, дружно, а борьба за сжатые сроки, за высокую агротехнику сева — упорной, стахановской.

А. КОЗЛОВ,  
заведующий райЗО.



Справа налево: товарищи В. М. Молотов, И. В. Сталин, К. Е. Ворошилов и Г. М. Димитров на трибуне мавзолея в день празднования 1 Мая в Москве.

## Вести с полей

**МОТОВЦЕВО. 6.** (По телефону). В колхозе имени 18 партсъезда полным ходом развернулись полевые работы. Поднято весеннепашки 130 гектар. 78 га уже засеяно овсом, 2,8 га викией. Подкормлено 47 га озимых и 43 га клевера. Заложено на яровизацию 12 тонн картофеля, 25 центнеров овса. Медлит с севом Вторуский колхоз «Красный партизан» (председатель тов. Лаптев). Здесь вспахано 52 гектара, а не засеяно ни одного.

**В ЦЫГАНОВ. СЕЛЕМА. 6.** (По телефону). Колхоз имени Молотова вспахал под яровые культуры 79,7 гектара. Из них 40 га уже забороновано. Посеяно 14,5 га овса, 6,2 га гороха, 1,5 га ячменя. Яровизируется 30 центнеров овса, 5,8 тонны картофеля.

**НИКОЛЬСКОЕ. 6.** (По телефону). В колхозе начался массовый сев. Вспахано под яровые 35 гектар. На площади 9,6 га посеян горох.

А. КОРНИЛОВ.

## Четко выполнять график работ

Четко расставить силы колхоза, бригады, звена, работать строго по графику — первое и необходимое условие успешного проведения весеннего сева и других полевых работ.

В колхозе «Красная Ломовка» составлены графики весенних полевых работ по каждой бригаде. Для примера возьмем одну из бригад.

Всего в бригаде 31 человек: 5 мужчин, 26 женщин. Рабочих лошадей 8. План сева ранних яровых 47,5 гектара, прося 5, картофеля 26 га. Часть полевых работ в бригаде выполняет тракторная бригада. Работы полеводческой бригады на май спланировали следующим образом:

Боронование озимых провести в 2 дня, сев ранних яровых — в 5, посадку картофеля — в 5 дней, обработку почвы под прося — в 2 дня, сев прося — в 1 день, подъем пара 10 дней, прополку озимых 8 дней и яровых — 4.

В соответствии с объемом и сроками работ распределены

рабочая и тяговая сила. Например, на бороновании озимых и на севе ранних яровых культур будет занято 5 человек, на посадке картофеля — 38 (привлекаются к работе 7 подростков), на прополочных работах — 26 человек. Кроме этого в графике работ определено участие бригады в строительстве второй народной магистрали.

Таким образом, каждый колхозник знает объем работ бригады, в какие сроки они должны быть выполнены, сколько дней и на каких работах он должен быть занят и сколько сделать. А это очень важно.

Но составить графики работ — это еще не все, а только начало дела. Главное заключается в том, чтобы организовать всю массу колхозников на борьбу за четкое выполнение графика. Тут особенно большая роль принадлежит руководителям колхоза, бригад, звеньев.

А. ФРАНЦЕВИЧ,  
агроном колхоза.

## В тракторной бригаде

За селом сразу начиналось ровное поле. Оно, когда-то спокойное, ожило. Уже легли широкие, свежевспаханные полосы. Мощный гул тракторов сливается с шумом весны и медленно растворяется где-то за перелеском.

Навстречу идет машина. Ровно, отчетливо работает мотор. Машину ведет Нюра Мельчанова. Кажется трактор не сам идет, не своим ходом, а кто-то его тянет. Почти бесшумно остро отточенные лемеха плуга вгрызаются в почву. Ровные рассыпучие пласты убегают из-под них.

Вот уже третий день бригада тов. Цибряева работает на полях колхоза «1 Мая». Она подняла весеннепашки 25 гектаров. Дружно живет бригада. Задр в труде, товарищеская взаимность присущи каждому

члену бригады. Правильно расставлены и силы.

— Живем дружно. У всех одно желание — завоевать переходящее Красное знамя дирекции МТС... — так отзывается о бригаде тов. Цибряев.

И действительно долго еще до окончания смены, а сменщики все в сборе. Они с большим напряжением и вниманием следят за работой тракторов, на ходу исправляют дефекты. И как результат, машины работают бесперебойно, нет аварий.

Бригада с первых же дней строго выполняет технический уход. В конце смен под наблюдением бригадира и его помощника трактористы тщательно проверяют все крепления, очищают их от грязи.

Василий Цибряев, Андрей Ашенбрейнер, Сергей Плакунов — лучшие люди бригады. Их примеру следуют остальные.

Конечно, в бригаде есть еще много недостатков, но их здесь не терпят. На производственных совещаниях трактористы деловито обсуждают недостатки. Проведено уже два совещания. Большой порукой в исправлении недоделок здесь является стенная газета, которую редактирует комсомолец Бузунов.

Совсем странным кажется поведение руководителей колхоза «1 Мая». Несмотря на неоднократные требования бригадира, они до сих пор не выдвинули прицепщиков, не обеспечили дровами будку и квартиры трактористов. В бригаде не видно ни одного экземпляра газет и журналов.

Все это считают «мелочью». Но это не мелочь. Хорошее культурно-бытовое обеспечение трактористов решит успех и честь бригады. Возможности все налицо.

И. ЯШКОВ.

## Торжественное собрание в Кремлевском дворце, посвященное выпуску командиров, окончивших военные академии

5 мая, в зале заседаний Большого Кремлевского дворца состоялось торжественное собрание, посвященное выпуску командиров, окончивших 16 академий Красной Армии и 9 военных факультетов гражданских вузов.

Появление в Президиуме товарищей Сталина, Молотова, Ворошилова, Калинина, Кагановича, Андреева, Микояна, Жданова, Шверника, Вознесенского, Щербакова, Маленкова, Тимошенко, Кузнецова встречалось бурной продолжительной овацией. Присутствующие стоя приветствуют товарища Сталина и его соратников. Овация длится несколько минут.

Председательствующий Народный комиссар обороны Герой и Маршал Советского Союза тов. Тимошенко предоставляет слово для доклада начальнику управления военно-учебных заведений Красной Армии генерал-лейтенанту тов. Смирнову.

Затем слово для приветствия от имени Верховного Совета СССР получает председатель Президиума Верховного Совета тов. Калинин, встреченный громкой, продолжительной овацией.

Товарищ Калинин заканчивает свое выступление под громкие аплодисменты всех присутствующих:

«За Красную Армию ура!»  
«За партию Ленина-Сталина ура!»

«За великого Сталина ура!»  
Возгласы «Ура», «Да здравствует наш вождь и руководитель великий Сталин» долго не смолкают в зале.

Тов. Тимошенко предоставляет слово для приветствия от имени Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии большевиков и Советского правительства товарищу Сталину.

Все присутствующие поднимаются со своих мест и устраивают товарищу Сталину восторженную овацию. Долго не смолкают возгласы: «За организатора вооруженных сил страны социализма великого Сталина ура!»

Товарищ Сталин в своем выступлении отметил глубокие изменения, происшедшие за последние годы в Красной Армии и подчеркнул, что на основе опыта современной войны Красная Армия перестроилась организационно и серьезно перевооружилась.

Товарищ Сталин приветствовал командиров, окончивших военные академии, и пожелал им успеха в работе.

По окончании речи присутствующие снова устроили товарищу Сталину исключительную по своей силе и подъему овацию.

